
 

 

 

BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu) 

 
  01.10.2025 tarihli meclis birleşiminde komisyonumuza havale edilen; 

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 22.09.2025 tarihli ve 150887 sayılı, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile 

Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte 

Değişiklik Yapılması gereğince B3 grubunda yer alan Belediyemiz kadrolarında 
yapılacak olan Boş Kadro ve Dolu Kadro Derece değişikliğine ait II ve III sayılı 

cetvellerin görüşülmesi talebi hakkındaki yazısı ve ekleri komisyonumuzca 
incelenmiş olup; 

 
  Yapılan incelemeler sonucunda; 

 
  Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının Belediye ve Bağlı 

Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 
Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikte B3 gurubunda yer alan 

Belediyemiz kadrolarında yapılacak olan Boş ve Dolu Kadro Derece Değişikliğine 
ait raporumuz ekindeki;  

 
  (II) Sayılı Cetvel: Boş Kadro Değişikliği (Memur) 

  (III) Sayılı Cetvel: Dolu Kadro Değişikliği (Memur) 

 
  Cetvellerinin dairesinden geldiği şekilde kabulüne komisyonumuzca 

mevcudun oybirliği ile karar verilmiş olup,   
 

  Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz 
ederiz. 02.10.2025     

   
Ek: 

1-(II) Sayılı Cetvel: Boş Kadro Değişikliği (Memur)  
2-(III) Sayılı Cetvel: Dolu Kadro Değişikliği (Memur 

 
 

 
Nuri TURPCU    Şadan ÇELİKDAL  Erol KALYONCU 

Komisyon Başkanı    Kom.Bşk.Vekili  Raportör 

      (Katılmadı.) 
 

 
Muhammet YAZICI 
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BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu) 

 
  01.10.2025 tarihli meclis birleşiminde komisyonumuza havale edilen; 

Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 24.09.2025 tarihli ve 151044 sayılı, Kalite 
Yönetim Birimi, Ar-Ge Birimi, Sosyal Destek Birimi ve İş Sağlığı ve Güvenliği 

Biriminin, Strateji Geliştirme Müdürlüğü'ne bağlanması talebi hakkındaki yazısı 

komisyonumuzca incelenmiş olup; 
 

  Yapılan incelemeler sonucunda; 
   

  Zonguldak Belediye Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren; Kalite 
Yönetim, Ar-Ge, Sosyal Destek ve İş Sağlığı ve Güvenliği Birimlerinin Strateji 

Geliştirme Müdürlüğüne bağlanmasına komisyonumuzca mevcudun oybirliği ile 
karar verilmiş olup, 

 
  Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz 

ederiz. 02.10.2025 
 

 
 

Nuri TURPCU    Şadan ÇELİKDAL  Erol KALYONCU 

Komisyon Başkanı    Kom.Bşk.Vekili  Raportör 
      (Katılmadı.) 

 
 

Muhammet YAZICI 
Üye  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 

 
BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu) 
 

  01.10.2025 tarihli meclis birleşiminde komisyonumuza havale edilen; 
İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.09.2025 tarihli ve 151308 sayılı, 

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı olan; "Kent Lokantası (Belediye 

Yemekhanesi hariç) Emekliler Konağı, Plajlar (kapuz, orta kapuz, kızlar plajı), 
Anne Kafe, Refik Fenmen Okuma Salonu, Vitamin Kafe" birimleri ve bu 

birimlerde görevli personel, araç ve gereçler ile birlikte İşletme ve İştirakler 
Müdürlüğü'ne bağlanması talebi hakkındaki yazısı komisyonumuzca incelenmiş 

olup; 
 

  Yapılan incelemeler sonucunda; 
 

  Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren; Kent 
Lokantası (Belediye Yemekhanesi hariç), Emekliler Konağı, Plajlar (Kapuz, Orta 

Kapuz ve Kızlar Plajı), Anne Kafe, Refik Fenmen Okuma Salonu ve Vitamin Kafe 
birimleri ile bu birimlerde görevli personel, araç ve gereçler ile birlikte İşletme 

ve İştirakler Müdürlüğüne bağlanmasına komisyonumuzca mevcudun oybirliği ile 
karar verilmiş olup, 

 

  Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz 
ederiz. 02.10.2025 

 
 

 
Nuri TURPCU    Şadan ÇELİKDAL  Erol KALYONCU 

Komisyon Başkanı    Kom.Bşk.Vekili  Raportör 
      (Katılmadı.) 

 
 

Muhammet YAZICI 
Üye  

 
 

 

 
 

 
 

 
 


